

ПРОГРАМ ОБУКЕ за лица која обављају огледе на животињама и учествују у држању огледних животиња под називом:

ОСНОВЕ РАДА СА ОГЛЕДНИМ ЖИВОТИЊАМА

Обука је намењена лицима која припадају **А, Б и В** категорији.

Списак тематских јединица (са предавачима), распоређен по данима и према категоријама полазника, представљен је у следећој табели:

Р.бр.	Тематска јединица	категирија обуке		
		А	Б	В
12.11.2015. - ПРВИ ДАН				
1	Етички и законодавни аспекти заштите добробити огледних животиња (<i>Доц. др Зденко Каначки</i>)	✓	✓	✓
2	Прописи из области набавке, превоза, пријема или уклањања огледних животиња (<i>Доц. др Зденко Каначки</i>)	✓	✓	✓
	ПАУЗА			
3	Амбијентални услови и опрема у објектима у којима се држе огледне животиње (<i>Др сц. вет.мед.-спец. Радомир Ратајац</i>)	✓	✓	✓
4	Држање животиња и контрола амбијенталних услова у смештајном простору за огледне животиње (<i>Др сц. вет. мед.-спец. Радомир Ратајац</i>)	✓	✓	✓
	ПАУЗА			
5	Основе анатомије, физиологије и понашања појединих животињских врста које се користе у биомедицинским огледима (<i>Др Небојша Андрић</i>)	✓	✓	✓
6	Хумане методе лишавања живота различитих врста огледних животиња (<i>Др вет. мед. Немања Обрадовић</i>)	✓	✓	✓
	ПАУЗА			
7	Препознавање доброг здравственог стања и обољења огледних животиња (<i>Др вет. мед.-спец. Синиша Арсенин</i>)	✓	✓	✓
8	Препознавање бола, патње и стреса код огледних животиња (<i>Др вет. мед.-спец. Синиша Арсенин</i>)	✓	✓	✓
	ТЕСТ за полазнике категорије А			
13.11.2015. - ДРУГИ ДАН				
9	Одговарајући избор и примена анестезије и аналгезије код огледних животиња (<i>Др вет. мед.-спец. Синиша Арсенин</i>)		✓	✓
10	Основна правила поступања са огледним животињама у биомедицинским огледима (<i>Др сц. вет. мед.-спец. Радомир Ратајац</i>)		✓	✓
	ПАУЗА			
	ТЕСТ за полазнике категорије Б			
11	Микробиолошка обољења огледних животиња (<i>Др вет. мед. Немања Обрадовић</i>)			✓
12	Експериментални дизајн испитивања на огледним животињама (<i>Проф. др Исидора Самојлик</i>)			✓
	ПАУЗА			
13	Одговарајуће статистичке анализе у огледима (<i>Проф. др Загорка Лозанов Црвенковић</i>)			✓
14	Алтернативне методе коришћењу животиња у огледима (<i>Проф. др Исидора Самојлик</i>)			✓
	ТЕСТ за полазнике категорије В			

Обука за полазнике А категорије је једнодневна, док је обука за полазнике Б и В категорије дводневна.

Након завршене обуке, сви учесници решавају тест вишеструког избора и оцењују квалитет обуке у анонимном упитнику.

Потврда о обучености (сертификат) за полазнике категорије А и Б се издаје након што се тестови прегледају, и полазници се обавесте о резултатима (е-маилом или телефоном наведеним у подацима о контакту).

Потврда о обучености за полазнике категорије В се издаје након двонедељног практичног рада под надзором ментора – истраживача са искуством у раду са огледним животињама (поседовање звања магистра, доктора наука, одн. поседовање одговарајућег сертификата о обучености за рад са огледним животињама В или Г категорије), а који се потврђује потписом ментора на Упитнику о практичној обуци В категорије (који ће се добити у оквиру материјала за обуку).